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Beslisnota bij beantwoording vragen van lid Heutink 
(PVV) over campagne spitsspreiden en -mijden 

 

 

Beantwoording Kamervragen van lid Heutink (PVV) aan de minister van 
Infrastructuur en Waterstaat.  

Aanleiding 
 
Op 18 november 2025 stelde het lid Heutink (PVV) schriftelijke vragen aan de 
minister van Infrastructuur en Waterstaat, naar aanleiding van de radio-uitzending 
op BNR Nieuwsradio1 waarin u te gast was. De uitzending behandelde het streven 
van het kabinet om de verkeersdrukte in de ochtend- en avondspits met 10 
procent terug te dringen door middel van spitsmijden. 

Geadviseerd besluit 
 
Het advies is in te stemmen met de bijgevoegde concept antwoordbrief aan de 
Tweede Kamer. 

Kernpunten 
De vragen gaan onder meer over de geschiedenis van de campagne, voortgang op 
MIRT dossiers, en de effectiviteit van communicatiecampagnes. In de 
beantwoording staat o.a.: 
• Dat we, naast investeringen in infrastructuur, ook inzetten op het bieden van 

inzicht aan reizigers om het mobiliteitssysteem zo goed mogelijk te benutten.  
• Dat dit de eerste massa mediale publiekscampagne met dit doel is. Eerder 

hebben er regionale campagnes plaatsgevonden. De effectrapportage van de 
publiekscampagne verwachten we rond februari 2026.  

• Dat deze campagne gericht is op mensen die andere mogelijkheden hebben 
om te reizen. Juist om andere reizigers de ruimte te bieden.  

• Dat de opgave voor de herstart van gepauzeerde projecten fors is door o.a. 
financiële tekorten bij lopende projecten en programma’s, onvoldoende 
stikstofruimte en krapte op de arbeidsmarkt. En dat we de Kamer binnenkort 
informeren over de MIRT projecten.  

 
1 BNR Nieuwsradio, 17 november 2025, Kabinet zet opnieuw in op spitsmijden: 
‘We moeten nu echt wat gaan doen’ | BNR Nieuwsradio 
 

https://www.google.com/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwjO1--Z95yRAxXDo_0HHX0yKK4QFnoECBcQAQ&url=https%3A%2F%2Fwww.bnr.nl%2Fpodcast%2Fauto-update%2F10587719%2Fverkeersminister-ga-ook-spitsmijden&usg=AOvVaw0k7ygysLU3h_Puqc5M2zIk&opi=89978449
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Informatie die niet openbaargemaakt kan worden 
Niet van toepassing 

Bijlagen 
 

Volgnummer Naam Informatie 

2 Beantwoording vragen van lid 
Heutink (PVV) over campagne 
spitsspreiden en -mijden 

De beantwoording van de 
vragen 2025Z19982 inclusief de 
vragen zelf. 
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